
ÁLTALÁNOSSÁGBAN A VEZETŐI INFORMÁCIÓS 
ÉS KONTROLLING RENDSZEREKRŐL

A vállalat múltbeli teljesítményének, jelenlegi állapotának és 
jövőbeni céljainak ismerete alapvető követelmény a cégvezetés 
számára. Ehhez azonban tisztában kell lenni többek között a 
meglévő erőforrások elosztásával és felhasználásával, valamint 
az egyes szervezeti egységek eddig elért eredményeivel is.

Modern világunkban már nem az információk hiánya, hanem a 
nagymennyiségű adat kezelése, áttekinthetősége, valamint a 
többféle adattárolási rendszer összekapcsolása jelent kihívást 
a cégek számára. 

A vezetői információs és kontrolling rendszer olyan hatékony 
segédeszköz, amely használható információkká alakítja a rendel-
kezésre álló adatokat, és amelynek segítségével az összegzett 
adatoktól egészen az elemi adatokig „lefúrhatunk”. 

Bizonyára Ön is találkozott már átláthatatlan táblázat-halmokkal 
és nehezen kezelhető adatbázis-rendszerekkel. Valószínűleg 
állt már tanácstalanul úgy egy értekezlet előtt, hogy pontosan 
tudta, az összes szükséges adat rendelkezésére áll, mégsem 
tudja kollégáinak, vezetőinek megfelelő módon prezentálni. 
Esetleg gyors döntésre lett volna szüksége, de az ezt megala-
pozó információkat bonyolult volt kinyerni a céges adatbázisból. 
Talán azon is törte már a fejét, hogy hogyan lehetne mindössze 
néhány kattintással a különböző statisztikai és piaci adatokat 
szemléletesebb módon bemutatni. 

Ezek a problémák nemcsak a cég hatékonyságát, de a kollégák 
motivációját is csökkentik, hiszen a többféle rendszeren, adat-
bázison és táblázathalmazon keresztül történő adattovábbítás 
lassúbb, nehézkesebb és nagyobb benne a hibalehetőség is.
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A DATAMAGIX „ADATVIZUALIZÁCIÓS KERETRENDSZER”

A datamagix vezetői információs és kontrolling rendszer egyszerű, felhasz-
nálóbarát, testre szabható, látványos és hatékony megoldást jelent ezekre 
a problémákra. Segítségével különböző szempontok szerint elemezheti az 
aggregált adatokat, összehasonlíthatja a tényadatokat a tervekkel, de akár 
idősor-elemzéseket is készíthet. Az ily módon kinyert információkat pedig 
látványos grafikonokkal szemléltetheti.

A DATAMAGIX FŐBB JELLEMZŐI

Æ platform-függetlenség – könnyen integrálható bármely nagyvállalati 
környezetbe, egyszerre akár több különböző rendszerhez és adatfor-
ráshoz közvetlenül tud csatlakozni

Æ valós idejű adatfúrás – naprakész információkkal látja el a döntésho-
zókat

Æ teljes körű testreszabhatóság – az egyedi igényekhez alakított és 
felhasználóbarát kezelőfelületen könnyen elérhetőek a szükséges 
információk, legyen szó akár publikus vagy privát felületről 

Æ egyszerűen módosítható és könnyen kezelhető üzleti intelligencia – a 
korábban több különböző adatforrásból és rendszerből időigényesen 
előállított riportok, elemzések, trendek elkészítése gyerekjátékká válik 
és teljesen automatizálható

Æ látványos megjelenítés – az adatokat a rendszer tetszőleges formában, 
grafikus kezelőfelületen jeleníti meg

Æ opcionális adattárház-funkció - szükség esetén az adatok egy opcionális 
adattárházban tárolódnak; itt kerülhet rögzítésre minden olyan infor-
máció, amely elektronikus formában nem áll rendelkezésre, továbbá itt 
jelennek meg például az elemzésekhez szükséges tervadatok is

Æ intuitív működési elve miatt használata nagyban megkönnyíti és fel-
gyorsítja a munkát

A datamagix vezetői információs és kontrolling rendszer szervesen illeszke-
dik más vállalatirányítási, illetve pénzügyi rendszerhez és naprakész infor-
mációkkal látja el a vezetőket, hogy hatékony és megalapozott döntéseket 
hozhassanak. A datamagix szinte bármilyen forrásból érkező nagymennyi-
ségű adatot képes pillanatok alatt feldolgozni és könnyen áttekinthető, 
tetszetős formában megjeleníteni.

datamagix - hogy az információ 
mindig kéznél legyen!
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